

Styremøte i Holmestrand Rotary klubb 13. september 2010

Tilstede:

Jan S., Hans Arne R., Tor T., Kaj H., Ivar Jon T., Jan-Arne R., Arne F., Espen A., & Martin W.

Agenda:

1. Statusrapport fra komitèlederne, sekretær og kasserer
2. Tema for peismøtene
3. Guvernørbesøk
4. Julemøte m/Ugandaprojekt og sesjon A (valg)
5. Kvinner i Holmestrand R
6. Presidentkjede, mangler ajourhold siden 2003-04
7. Eventuelt

1. Statusrapport fra komitèlederne, sekretær og kasserer

Programkomiteen v/Jan Arne: Oktober fully booked. Bakke kommer i November. God kontroll over programmet i høst. Peismøte i programkomiteen blir hjemme hos Jan Arne. Lite tilbakemelding fra medlemmene i komiteen.

Hans Arne: Orienterede om interesse fra Sande RK om deltagelse på møter hos oss eller et felles møte. Følges opp.

Kommunikasjonskomiteen v/Ivar Jon: Godt oppmøte på peismøtene. Mange gode innspill fra medlemmene. Innkalling til kommende peismøte blir sendt ut etter dette styremøtet.

Presseoppslag i dette året? Uganda prosjektet er på gang. Ivar Jon har hatt kontakt med Jarlsberg avis og formidlet kontakt med Øistein.

Man ser på muligheten for en artikkel i 'Rotary' i forbindelse med utdeling av Nysgjerrig prisen.

Medlemskomiteen v/Martin:

Hans Arne har snakket med Ulf Gran som er potensielt medlem av foreningen da han har flyttet tilbake til distriktet. Martin har ikke fått listen over kandidater fra Alv. Forslag til nye medlemmer sendes Martin.

Service & Prosjektkomiteen:

Øistein var ikke tilstede. Fokus er Uganda prosjektet. Hans Arne har sett en av shelter box'ene ved distriktsmøte i Tønsberg. Innholdsrik boks som bl.a. inneholdt et stort telt etc.

Møte & Kameratskap:

Tor T.: Ingenting spesielt er planlagt for tiden. Det flyter på gammel rutine. Vaktlistene er utarbeidet. Båtturen, presidentskiftet og pizzakveld gikk med overskudd. Julefesten planlegges til 13. desember.

2. Tema for peismøtene:

Programposter

Medlemsverving

Forslag til nye aktiviteter og sosiale arrangementer.

Undomsutveksling; hvem kan tenke seg å være vertskap.

3. Guvernørbesøk

Guvernøren kommer 18. oktober kl. 1700. Styremedlemmene møter da til samme tid. Medlemsmøtet avholdes som vanlig kl. 1900. Aktuelt tema er Kvinner i Holmestrand Rotary og Matching Grant i forbindelse med vårt Uganda prosjekt.

4. Julemøtet

Dato er foreslått til 13. desember. Tor T. setter opp forslag til nytt styre.

5. Kvinner i Holmestrand Rotary klubb:

Under distriktsmøtet i Tønsberg, ble det referert til Talibanstyret i noen av Rotary klubbene. Presidenten ønsker derfor forslag på kvinner som kan bli medlemmer av klubben.

6. Presidentkjede, mangler ajourhold siden 2003-04

Presidentkjedet må setter i stand.

7. Eventuelt

Lisa Margrete Kalve søker på Georgia stipendet og ønsker klubbens anbefaling. Presidenten skriver en anbefaling.

Vi må tenke igjennom muligheten for å ta en utvekslingsstudent og må ha på plass vertsfamilier før vi kan tilby dette.

Møtet ble avsluttet kl. 2135



Kaj Haagensen
Sekretær